



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ

Comunicado – Errata 01 – Pregão Eletrônico nº 04/2016

ERRATA 01

Correção do Item 5.2 do Termo de Referência do Edital.

Onde lê-se:

5.2. O Prazo máximo de entrega é de 15 (dez) dias corridos após o recebimento da Autorização de Compra por parte do CRF-RJ, devendo as datas ser agendadas através dos endereços eletrônicos do Serviço de Administração do CRF-RJ, sendo administracao@crf-rj.org.br, com antecedência mínima de 02 (dois) dias úteis, podendo ser realizada segunda à sexta-feira, das 09:30h às 17:00h, em dias em que houver expediente no CRF-RJ, e em horário a ser agendado, conforme disponibilidade do CRF-RJ.

Leia-se:

5.2. O Prazo máximo de entrega é de 15 (quinze) dias corridos após o recebimento da Autorização de Compra por parte do CRF-RJ, devendo as datas ser agendadas através dos endereços eletrônicos do Serviço de Administração do CRF-RJ, sendo administracao@crf-rj.org.br, com antecedência mínima de 02 (dois) dias úteis, podendo ser realizada segunda à sexta-feira, das 09:30h às 17:00h, em dias em que houver expediente no CRF-RJ, e em horário a ser agendado, conforme disponibilidade do CRF-RJ.

Cientifique-se,

Rio de Janeiro, 02 de setembro de 2016.

DANIEL MELO JACQUES
Comissão de apoio à Licitação
Setor de Administração/Licitações

Rua Afonso Pena, 115 - Tijuca - CEP 20270-244 - Rio de Janeiro - RJ

Tel: (021) 3872-9200 Fax: (021)2254-0331

Home Page: www.crf-rj.org.br